



# 香港寧波同鄉會

2025年第二期會訊

2025年5月28日

本會「2025年會員周年大會」已於今年4月29日順利舉行。大會選舉產生新一屆(第三十屆)理監事會成員，名單如下：

贊助人：董建華、梁振英、林鄭月娥

永遠名譽會長：李達三、王惟翰、李宗德、趙亨文、李本俊

名譽會長：梁王培芳、王守業、孫忠利、范鴻齡、沈祖堯、包陪慶、陳慧慧、范徐麗泰  
竺銀康、裘寶初、高靜芝、黃慶苗、李德麟、鄧楊詠曼、張翔、沃心田  
商學鳴、鄒星培、王明康、葉傑全、王緒亮、陳南祿、曹惠婷、貝鈞奇  
金維明

名譽顧問：施永青、陳正豪、孫啟烈、包文駿、忻元甫、嚴信才、鄭仲河、孔美琪  
邊陳之娟、朱嘉楨、李惟宏、周浩鼎、狄志遠、陳美娟、樓家強、周莉莉  
羅范椒芬、邱達根、朱麗玲

會長：范久祥

副會長：顧東華、顧建綱、樂嘉衍、鄒漢章、李敬天、包海東、方商蕾蕾、應炳因  
蒙王蓓芬、劉如成、包惠明、楊琪、鄭肇銘、葉中賢、王慧飛、李美辰  
陸衛光、包鴻勛、羅家文、李思園、曹志欣、周蕙蕙、江興浩、薛惊理  
張宗琪、李志剛、邵勇、陳正龍、虞壽銘、郭正傑

監事長：林光宇

副監事長：徐仲侯

監事：朱嘉楨、顧張文菊、戎成德

常務理事：何仲雄、何叔雄、董兆勇、嚴百樂、樓曾瑞、葉平南、王惟鴻、張康峰  
葉泰海、鄭承忠、趙小蝶、戴偉民、姚錦華、嚴玉珍、孫榮聰、胡瑤  
梁洪小蓮、柯瓊浩、董韋霆、侯旦丹、周曼婷、廖家俊、陸嘉琳、余菁  
徐嘉琦、姜蓉蓉、陳本漢、范運達、俞謳、連景揚、陳興達、鄭詩韻  
李南玉、許善臣、黃澤雁、葉華忠、徐敏、毛加燴、賀賢俊、陸濤

理事：范思浩、李弢、盧剛、任芸萱、顧智傑、董雪耀、周利權、商薇薇  
鄒韻玲、沈天恩、安宇昭、麥超傑、劉佳豪、包子敬、楊善灝、陳蔣輝  
忻偉高、王彧、朱嫻霖、俞家琛、李寧達、劉佳峰、葉書亞、黃觀敏  
傅冰、周志寧、趙萬強、顧璇、余楚慧、姚文俊、方佳穎、費鵬飛  
奚鋒、徐莉吟



## 《哪吒之魔童鬧海》電影欣賞會 (2025-03-26)



為支持民族電影，凝聚愛國情懷，由寧波義工團主辦，香港寧波同鄉會協辦，於2025年3月26日假銅鑼灣英皇戲院舉辦《哪吒之魔童鬧海》電影欣賞會。當晚全場爆滿，近150名會員及親友參加了活動，場面十分熱鬧。

## 本會組團參觀「國家安全展覽廳」(2025-04-05)



今年4月15日是第10個「全民國家安全教育日」；同時，今年亦是《香港國安法》公布實施5周年。為加強本會會員對國家安全的認識和了解，提高會員對國家安全的擔當，繼而主動在不同崗位參與維護國家安全的工作，本會組織會員於2025年4月5日參觀位於尖沙咀香港歷史博物館二樓的「國家安全展覽廳」。本會會長范久祥，名譽會長竺銀康，副會長李美辰、鄒漢章、楊琪、陸衛光，常務理事張康峰，理事李寧達及一眾會員參加了活動。

## 宴請香港中華出入口商會會長、本會名譽會長貝鈞奇先生 (2025-04-01)



今年4月1日晚上6時30分，本會在會所411A室，宴請香港中華出入口商會會長、本會名譽會長貝鈞奇先生，本會會長范久祥，名譽會長竺銀康、葉傑全，監事長林光宇，副會長李美辰、金維明、顧東華、蒙王蓓芬、陸衛光，出席陪同。

## 南區各界盆菜暖萬心2025活動 (2025-04-18)

今年4月18日下午4時，香港南區各界聯會假黃竹坑硬地足球場，舉辦「南區各界盆菜暖萬心2025」活動。本會應邀擔任活動的支持機構之一，撥款贊助了5席盆菜，受惠人數50人。本會鄉長：樂嘉衍、鄒漢章、李思園、毛加嫻，以及一眾義工團成員應邀參加活動與居民一起聯歡。



## 2025共創未來香港青年內地交流計劃-上海站 (2025-04-16~2025-04-19)



由包達三基金會主辦、本會協辦的「共創未來-香港青年交流團（上海站）」於2025年4月16日至19日成功舉辦。本會會長范久祥率領副會長方商蕾蕾、陸衛光等代表專程赴滬，與來自屬會兩校的150名師生共同參與為期四天的深度考察。

行程亮點紛呈：首日搭乘國產C919客機啟程，師生親身體驗中國航空工業里程碑成果；參訪上海市政協時，青年學子系統瞭解國家憲政體制運作；在復旦大學的學術殿堂，高等教育發展藍圖漸次展開；多家科創企業的實地探訪，更讓同學們觸摸到國家科技自強脈搏。特別值得關注的是，寧波公學師生專程造訪姊妹學校同濟大學附屬澄衷中學，兩地學子通過分組協作、課堂共學等創新形式，締結跨越地域的青春友誼。

據統計，自2023年至今，本會屬校已有逾450名中學生通過該交流項目走進內地。未來，本會將持續深化兩地青年互動機制，通過更多元化的實踐考察，助力香港青年拓展國家發展戰略視野，為香港融入國家發展大局貢獻青春力量。



## 香港寧波同鄉會及會屬兩校經濟創科考察團 (2025-04-25~2025-04-26)



由本會大灣區事務部主辦的「香港寧波同鄉會及會屬中學 - 大灣區經濟創科考察團」已於今年4月25日至26日順利舉行。本會大灣區事務部羅家文副會長親自帶團，鄒漢章副會長、楊琪副會長等代表出席，與來自會屬兩校的60名師生參與為期兩天的考察。

兩天的考察團行程豐富，首日參觀了「前海媽灣城市展覽館」，見證曾經的港口碼頭，銳變成如今的智慧新城，高科技發展和自然生態形成微妙的平衡；又參觀了「安諾機械人」，從機械人表演咖啡拉花，啟發同學們思考科技如何影響未來的生活；第二天參觀了「低空經濟服務中心」，認識低空經濟在內地的蓬勃發展，從快遞配送、緊急醫療到消防救援，低空經濟展現了科技如何解決社會問題，並創造全新的商業模式；最後參觀了「寶安區規劃館」，透過展館深入了解寶安區如何從傳統的工業基地轉化成「灣區樞紐」，寶安區的規劃體現了中國城市化進程的縮影，見證祖國的迅速發展。

大灣區作為國家重點發展的戰略區域，匯聚了創新科技、金融服務、高端製造等多個領域的優勢，同學們能夠親身考察和體驗，對開闊視野、了解國家發展大局非常有幫助，亦可激發同學們對未來的職業規劃或創業靈感，成為未來投身國家發展的一個起點！



## 三會聯合組團出訪寧波與特首李家超會面 (2025-04-24~2025-04-25)



2025年4月24至25日，香港特別行政區行政長官李家超先生訪問寧波，香港寧波同鄉會與香港甬港聯誼會、世界中華寧波總商會，聯合組團前往寧波與特首會面及交流。本會會長范久祥，副會長包鴻勛，常務理事李志剛、曹志欣，理事陸濤代表出席。

4月24日下午，李家超與三會代表們聚首在寧波紫荊會舉行茶聚座談會。在會面中，李家超特首提出希望更多寧波企業家到香港投資，特別提到可以在河套區發展研究與開發領域的工作，又希望香港人學習「寧波幫」敢闖敢試、不怕失敗的精神。在4月25日上午的投資香港推介大會中，李特首指出香港和寧波兩地要依託「寧波幫」精神及政策優勢深化合作，互補產業資源，共建經貿通道應對國際變局，共拓全球市場機遇。



## 貫徹及分享特首李家超訪寧波活動講話精神座談會 (2025-05-02)



就著李特首在浙江及寧波行程中所提出的觀點與講話，本會於4月28日假本會會議室舉辦了專題座談會，由范久祥會長主持，多位副會長、常務理事和理事出席了分享。與會者的分享，不但聚焦香港如何發揮國際化優勢、助力寧波企業走向全球，並就同鄉會的角色、青年培育及產業協同提出具體建議。

本次座談會成果豐碩，形成多項共識，為本會發展注入新動能。與會代表一致表示將務實推進甬港產學研生態圈建設，服務國家高品質發展戰略，助力香港深度融入國家發展大局。



## 2025會員周年大會 (2025-04-29)



本會2025年會員周年大會，於2025年4月29日下午5:00時整，在本會801綜合會議室如期舉行。大會出席總人數符合會章要求並順利進行。

大會由范久祥會長主持並致開幕詞；秘書處主委李美辰副會長作2024至2025年度會務報告；財務部主委鄭肇銘副會長報告上年度之經審核賬目、理監事會及核數師報告書，供大會審議通過。

## 香港長三角社團喜慶五一音樂會 (2025-04-30)



2024年4月30日晚，香港大會堂音樂廳內燈火輝煌，為慶祝「五一」國際勞動節、促進香港與長三角地區文化交流，由上海總會理事長曹其東先生牽頭的「致敬經典·璀璨之夜」暨香港長三角社團喜慶「五一」音樂會盛大舉行。本會范久祥會長率領三十名鄉長及親友參與盛會。